
平成２８年度国民健康保険税　算定明細の見方
納税通知書の３枚目が算定明細になっています。
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納税通知書の３枚目

平成２８

年度 国民健康保険税の算定明細
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保険証番号 0000000 通知書番号 00000000

医　　療　　分 支　援　金　分 介　　護　　分

税　額 課税標準額 税　率 税　額

所 得 割 890,000 8.90 79,210 890,000 3.00

区 分 課税標準額 税　率 税　額 課税標準額 税　率

20,000 2 9,000 18,000

平 等 割 額 23,000 8,000 4,000

26,700 890,000 2.40 21,360

均 等 割 額 2 24,000 48,000 2 10,000

合 計 (A) 150,210 54,700 43,360

軽 減 額

軽 減 区 分 ２割軽減 軽 減 区 分 ２割軽減 軽 減 区 分

平 等 割 額 4,600 平 等 割 額 1,600 平 等 割 額 800

２割軽減

均 等 割 額 9,600 均 等 割 額 4,000 均 等 割 額 3,600

限度超過額(C) 0 0 0

増減調整額(D) 0 0 ▲1,800

軽 減 額 計 (B) 14,200 軽 減 額 計 (B) 5,600 軽 減 額 計 (B) 4,400

年 税 額

222,200
(①+②+③)

続柄 年齢

加入

期間

収　　入

所得額 軽減判定所得

年税額(一般・退職合計)

136,000 49,100 37,100
(A-B-C+D-E-F)

条例減免額(E) 0 0 0

減 免 額 (F) 0 0 0

給与 年金 営業・農業等

世帯主 45 12ヶ月 2,000,000円 0円 0円 1,220,000円 1,220,000円

妻 39 12ヶ月 0円 0円 500,000円 ▲300,000円 0円

計 920,000円 1,220,000円

所得割算定基礎

890,000円

0円

890,000円
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